
COVID: Najdôležitejšie zmeny platné od 20. marca 2021

do zoznamu čakateľov na termín očkovania sa môžu už prihlásiť aj osoby s vekom nad 55●

rokov s očkovacou vakcínou AstraZeneca,
predlžuje sa núdzový stav o 40 dní (do 28. apríla),●

v platnosti ostáva nočný zákaz vychádzania v čase od 20:00 hod. do 01:00 hod.,●

ruší sa výnimka zo zákazu vychádzania za účelom rekreácie v zahraničí.●

 
Najdôležitejšie zmeny platné od 22. marca 2021

povoľuje sa prevádzka nekrytých a čiastočne krytých trhovísk,●

spresňuje sa, že medzi prevádzky verejného stravovania, ktoré môžu zákazníkom vydávať●

jedlá a nápoje so sebou, patria aj stánky s trvalým stanovišťom,
okrem bankových, poisťovacích a leasingových služieb budú otvorené aj prevádzky iných●

finančných služieb,
po príchode zo zahraničia sa ruší výnimka z karantény pre očkované osoby a osoby, ktoré●

prekonali COVID-19. Aj tieto osoby musia nastúpiť do povinnej 14 dňovej karantény.

 
Zákaz vychádzania od 20. marca 2021
 
Od 20. marca 2021 v čase od 05:00 hod. do 01:00 hod. nasledujúcej noci platí zákaz
vychádzania a to do odvolania, najneskôr však do konca núdzového stavu, teda uplynutím
28. apríla 2021.
 
Najdôležitejšie zmeny platné od 20. marca 2021

v platnosti ostáva nočný zákaz vychádzania s prísnejším režimom v čase od 20:00 hod. do●

01:00 hod.,
ruší sa výnimka zo zákazu vychádzania na cestu na rekreáciu v zahraničí●

Uvoľňovanie, ako aj sprísňovanie opatrení sa začalo riadiť COVID automatom.
 
Od pondelka 8. februára je celé Slovensko v čiernej fáze (národný indikátor). Zároveň sa
uplatňujú regionálne indikátory, ktoré rozdeľujú okresy a opatrenia v nich aktuálne do 4 stupňov
varovania. Ich aktualizácia rezortom zdravotníctva prebieha každý utorok.
 
S uvoľňovaním opatrení súvisí aj zákaz vychádzania a jeho výnimky – kedy, kto a za akých
podmienok môže opustiť svoju domácnosť.
 
Pre jednoduchšiu orientáciu v nariadeniach platných pre jednotlivé okresy podľa COVID Automatu
Vám odporúčame navštíviť stránku DIGITÁLNY COVID Automat.

 

https://korona.gov.sk/wp-content/uploads/2021/02/covid_automat_2_2_2021.pdf
https://automat.gov.sk/

